



Перед судом предстанут участники преступной группы, обвиняемые в убийстве ростовского предпринимателя

Следственными органами Следственного комитета по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителей Аннинского района Максима Панова, Дмитрия Полежаева и Андрея Кузнецова, обвиняемых в убийстве (п.п. «ж, з», ч.2 ст.105 УК РФ), разбое (п. «в» ч.4 ст.162 УК РФ), неправомерном завладении автотранспортным средством (п.а ч.2 ст.166 УК РФ) и умышленном уничтожении имущества (ч.1 ст.167 УК РФ).

Следствием установлено, что в ночь на 3 сентября 2009 года с селе Садовое Аннинского района Панов, Полежаев и Кузнецов, в составе преступной группы, совершили разбойное нападение и убийство ростовского предпринимателя, спавшего в своей автомашине. Потерпевшему были нанесены многочисленные телесные повреждения в результате ударов ружьем и битой, от которых он скончался на месте. После этого, завладев его деньгами в сумме более 70 тысяч рублей, обвиняемые закопали тело убитого, а его автомашину отогнали в лесополосу, где сожгли.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Мая 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/735776>